

Вырезка из газеты
СОВЕТСКАЯ ЧУКОТКА

от
17 АВГ 1963

Анадырь

Газета №

Гастрольные спектакли Магаданского театра

85
В помещении Владивостокского Матросского клуба опереттой «Последний чардаш» начал свои летние гастрольные выступления Магаданский театр музыкальной комедии.

В беседе с корреспондентом ДальТАСС директор театра Евгений Яковлевич Гаскин сказал:

— Мы приезжаем в Приморье не впервые. За последние шесть лет мы вот уж третий раз, и всегда благодарный приморский зритель встречает и принимает наши спектакли очень тепло. Постараемся в течение полуторамесячного гастрольного тура в городах, на предприятиях и стройках вашего края оправдать любовь приморцев к нашему театру.

В этом году магаданцы, кроме уже известных приморцам спектаклей, покажут и такие новые оперетты, как «Королевский вальс» — Штрауса, «Последний чардаш» — Бальмана, «Сто чертей и одна девушка» — Хренникова, «Ромео — мой сосед» — Гаджиева и другие — всего 12 спектаклей.

По окончании гастрольного тура во Владивостоке магаданцы выступят перед трудящимися в городах Уссурийске, Артеме, Находке, а также перед воинами Приморья.